

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU
SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naziv akta ili dokumenta	Nacrt Prijedloga Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Sisačko-moslavačke županije
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt/provedbu savjetovanja	SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA Stručna služba za poslove Skupštine i opće poslove
Razlozi za donošenje akta ili dokumenta i ciljevi koji se njime žele postići	Zakonom o sustavu državne uprave („Narodne novine“, broj 66/19) koji je stupio na snagu 18. srpnja 2019. godine i nizom posebnih zakona koji su stupili na snagu 1. siječnja 2020. godine pojedini poslovi državne uprave iz nadležnosti ureda državne uprave povjereni su županijama. Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 98/19) koji je stupio na snagu 1. siječnja 2020. godine uspostavlja se daljnji normativni okvir za povjeravanje poslova državne uprave županijama što znači da se usklađuju pitanja vezana uz obavljanje poslova državne uprave, nadležnost upravnih tijela za obavljanje povjerenih poslova, odgovornost župana za obavljanje povjerenih poslova i rješavanje u upravnim stvarima u prvom stupnju. Odredbom članka 16. navedenog Zakona utvrđena je obveza usklađivanja statuta i drugih općih akata jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave s odredbama toga Zakona. Sukladno navedenom, prijedlogom Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Sisačko-moslavačke županije usklađuju se odredbe Statuta Sisačko-moslavačke županije sa Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi.
Objava dokumenata za savjetovanje /poveznica	Nacrt Prijedloga Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Sisačko-moslavačke županije objavljen je na internetskoj stranici Sisačko-moslavačke županije www.smz.hr .
Razdoblje provedbe savjetovanja	Javno savjetovanje je bilo otvoreno od 13. veljače 2020. godine do 19. veljače 2020. godine.
Predstavnici zainteresirane javnosti koji su dostavili svoje primjedbe	Tijekom internetske javne rasprave nije bilo primjedbi na Nacrt Prijedloga Statutarne Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Sisačko-moslavačke županije.
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA: Prihvaćene primjedbe Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvaćanje	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.